
 

ПРОЄКТ №355 

 

 

Про затвердження Програми 

відшкодування додаткових 

витрат на збирання та перевезення 

побутових відходів на 2026 рік 

 

Відповідно до статей 26, 60 Закону України "Про місцеве самоврядування 

в Україні", розглянувши клопотання Збаразького міського комунального 

підприємства по благоустрою "Добробут" № 037 від 17 лютого 2026 року, 

враховуючи позитивні висновки управління економіки та залучення інвестицій 

Збаразької міської ради від _____ № ____ та фінансового управління Збаразької 

міської ради  від _____ № _____, висновки та рекомендації постійної 

депутатської комісії міської ради з питань бюджету, економіки, соціально-

економічного розвитку та комунальної власності, з метою належного 

забезпечення стабільного та якісного надання послуг в сфері управління  

відходами, міська рада 

 

ВИРІШИЛА: 

 

1. Затвердити Програму відшкодування додаткових витрат на збирання 

та перевезення побутових відходів на 2026 рік, що додається. 

 

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну депутатську 
комісію міської ради з питань бюджету, економіки,  соціально-економічного 
розвитку та комунальної власності. 

 
Збаразький міський голова                                     Роман ПОЛІКРОВСЬКИЙ 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

ЗАТВЕРДЖЕНО 
 

рішення Збаразької міської ради  

від 09 березня 2026 року № VIII/45/    
 

 

ПРОГРАМА 

відшкодування додаткових витрат на збирання та перевезення  побутових 

відходів на 2026 рік 
 
 

1. Паспорт програми 
 

1 Ініціатор розроблення програми Збаразька міська рада 

2 Розробник програми Управління регіонального 

розвитку Збаразької міської ради 

3 Співрозробники програми 

 

Збаразьке міське комунальне 

підприємство по благоустрою 

"Добробут" 

 

4 Відповідальний виконавець 

програми 

Управління регіонального 

розвитку Збаразької міської ради 

Збаразьке міське комунальне 

підприємство по благоустрою 

"Добробут" 

 

5 Учасники програми Виконавчий комітет Збаразької 

міської ради, Збаразьке міське 

комунальне підприємство по 

благоустрою "Добробут" 

 

6 Термін реалізації програми 2026 рік 

 

7 Загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних для реалізації 

Програми, всього, 

в тому числі: 

750, 00 тис. гривень 

7.1 коштів міського бюджету 750, 00 тис. гривень 

7.2 коштів інших джерел не 

заборонених законодавством 

- 

 

 

 

 



 

 

2. Проблема, на розв’язання  якої спрямована Програма 

 

Розроблення Програми відшкодування додаткових витрат на збирання та 

перевезення  побутових відходів на 2026 рік (далі – Програма) зумовлено тим, 

що на сьогоднішній день виникла проблема надання в повному обсязі та 

належним чином послуги на здійснення робіт із збирання та перевезення  

побутових відходів з урахуванням усіх економічно-фінансових та соціальних 

обставин. 

Виконавцем послуг із здійснення операцій збирання і перевезення 

побутових відходів на території Збаразької міської громади є Збаразьке міське 

комунальне підприємство по благоустрою "Добробут" (далі - МКППОБ 

"Добробут"). 

Враховуючи те, що експлуатація сміттєзвалища побутових відходів у 

південно-західній стороні околиці м. Збараж на території колишньої 

Старозбаразької сільської ради  в районі відпрацьованого кар’єру вапняків 

"Скеля" з 2022 року зупинена, впродовж 2025 року захоронення побутових 

відходів, здійснювалось і здійснюється на договірних засадах на території 

с. Малашівці Тернопільського  району. 

Логістичне сполучення між м. Збараж та місцем захоронення побутових 

відходів становить  -  близько 40 км. Охоплення послугою населених пунктів 

громади, які знаходяться на значно більшій відстані від міста, спричинило 

збільшення потреби у коштах, необхідних для збирання та перевезення відходів 

від місця їх збору до місця їх захоронення на території сміттєзвалища біля 

с. Малашівці. Насамперед витрати здійснюються на забезпечення пально-

мастильними матеріалами спеціальних автотранспортних засобів, також 

фінансових затрат потребує сама послуга захоронення, що згідно тарифу, 

встановленого наказом Управління житлово-комунального господарства, 

благоустрою та екології Тернопільської міської ради № 58 від 30.09.2019 року 

"Про встановлення тарифів на послуги з поводження з побутовими відходами 

(захоронення)" (із змінами, внесеними наказом Управління житлово-

комунального господарства, благоустрою та екології Тернопільської міської 

ради № 49 від 10.10.2024 року) становить: 156,75 грн. (сто п’ятдесят шість 

гривень 75 коп.) без ПДВ  за 1 т побутових відходів. 

Тариф на послугу з поводження з побутовими відходами затверджений 

рішенням виконавчого комітету Збаразької міської ради № 171 від 20.07.2022 р. 

і введений в дію з 01 серпня 2022 року, проте економічної складової – 

додаткових витрат на здійснення перевезення на значні відстані побутових 

відходів, оплата захоронення побутових відходів  -  не передбачено, тож 

економічно-обґрунтовані витрати на здійснення операцій із збирання та 

перевезення  є  значно вищими, ніж оплата Споживача, що призводить до 

отримання збитків та погіршення фінансового стану надавача послуг. 
 Крім цього, МКППОБ "Добробут", як виконавець послуг, у зв’язку із 

відсутністю достатньої кількості спеціалізованої техніки для збору побутових 

відходів, змушене долучати на договірних засадах спеціалізовану техніку інших 

суб’єктів господарювання. Так, за результатами процедури "Відкриті торги" у 



 

 

рамках Закону України "Про публічні закупівлі" для перевезення побутових 

відходів залучено Приватне підприємство "Квартал-Л". Вартість перевезення за 

1 м³ побутових відходів за 2025 рік становить – 145,00 гривень без ПДВ.  

Слід врахувати, що  у 2025 році фактичні витрати  на здійснення операцій 

із збирання та перевезення побутових відходів на території Збаразької міської 

громади перевищили нараховані, це пов’язано зокрема із зростання заробітної 

плати для працівників, зростання  цін  на  пально-мастильні  матеріали та 

технічне обслуговування транспорту, низький рівень участі мешканців у сфері 

управління побутовими відходами, що знижує рівень роздільного збору 

відходів, недостатнє охоплення власників житлових будинків приватної 

забудови послугою на вивіз відходів, попадання у контейнери для побутових 

відходів інших видів відходів. 

Враховуючи вищенаведене та аналізуючи дані за 2025 рік, 

спостерігається тенденція зростання додаткових витрат на послугу зі збирання, 

перевезення та захоронення побутових відходів на загальну суму 717,708 тис. 

гривень, зокрема, за збирання і перевезення побутових відходів – 635,836 тис. 

гривень та захоронення побутових відходів – 81,872 тис. гривень. 

Зростання кількості населення через розміщення в громаді значної 

кількості внутрішньо переміщених осіб, збирання відходів вуличного змету, 

збільшення кількості урн, розміщених в парках, скверах та вулицях міста, 

спричинило накопичення більшої кількості побутових відходів. Тому витрати 

комунального підприємства, які спрямовані на забезпечення санітарного та 

епідемічного благополуччя у громаді, значно зросли. У зв’язку з цим виникла 

гостра потреба у відшкодуванні виконавцю послуг – МКППОБ "Добробут" 

додаткових витрат на перевезення побутових відходів, що полягають у 

перевищені фактичних витрат на збирання та перевезення побутових відходів 

від фактично нарахованих. 
Відсутність такого відшкодування  ставить під загрозу стабільність 

надання  послуги в повному обсязі і належним чином. 

Відповідно до статті 91 Бюджетного кодексу України, місцеві бюджети 

мають право передбачати кошти на фінансування програм розвитку житлово-

комунального господарства та благоустрою населених пунктів. 

Програма розроблена з дотриманням вимог Бюджетного кодексу України 

та Закону України "Про житлово-комунальні послуги". 

 

3. Мета Програми 

 

Основна мета Програми полягає у забезпеченні стабільного та якісного 

надання послуг з управління відходами на території міської громади та наданні 

фінансової підтримки Збаразькому міському комунальному підприємству по 

благоустрою “Добробут” шляхом відшкодування додаткових фактичних витрат 

на здійснення операцій із збирання і перевезення  побутових відходів, що 

перевищують нараховані витрати. 
 

 

 



 

 

4. Обґрунтування шляхів і засобів розв’язання проблеми, 

обсягів та джерел фінансування; строки та етапи виконання програми 
 

З метою уникнення важливої проблеми утилізації сміття, надзвичайної 

екологічної ситуації, а також безперебійного забезпечення збирання та 

перевезення  побутових відходів, вирішення проблеми пропонується здійснити 

шляхом затвердження даної Програми. 

Термін реалізації Програми 1 рік. 

Фінансування Програми в основному проводитиметься за рахунок коштів 

міського бюджету. 
 

Ресурсне забезпечення програми 

                                                                                          тис. гривень 

Обсяг коштів, які пропонується 

залучити на виконання програми 

Етапи виконання 

програми 

 

Усього 

витрат на 

виконання 

програми 2026 рік 

Обсяг ресурсів, усього, 

у тому числі: 

750,0 750,0 

коштів міського бюджету 
750,0 750,0 

кошти небюджетних джерел - - 

 

Підприємство - виконавець послуги щоквартально здійснює підготовку 

розрахунків на відшкодування додаткових витрат за фактичними обсягами 

надання здійснених операцій із збирання тла перевезення  побутових відходів 

та подає їх на розгляд управлінню регіонального розвитку Збаразькій міській 

раді. 

Для підтвердження фактичних додаткових витрат на збирання та 

перевезення побутових відходів, що перевищують нараховані,  виконавець 

послуг подає до Збаразької міської ради копії підтверджуючих документів, а 

саме: 

- розрахунок відшкодування перевищення фактичних витрат на збирання 

та перевезення побутових відходів від запланованих; 

- інформацію, що містить дані GPS-маршрутів, товаро-транспортні 

накладні, які підтверджують фактичне перевезення з відміткою ТОВ "Еко-

лідер-Т". 

Виконавець послуг до 10 числа місяця, що настає за звітним 

кварталом, подає до управління регіонального розвитку Збаразької міської ради 

квартальний розрахунок суми відшкодування фактичних додаткових витрат на 

вивезення побутових відходів, що перевищують заплановані, який містить дані 

щодо витрат за відповідний квартал. 

Управління регіонального розвитку Збаразької міської ради протягом 

семи робочих днів після отримання необхідних документів здійснює їх 

опрацювання і здійснює перерахування коштів виконавцю послуг. 



 

 

5. Перелік завдань, заходів Програми та результативні показники 

 

Основними завданнями Програми є: 

- створення фінансових умов для якісного здійснення операцій із 

збирання та перевезення  побутових відходів виконавцем послуг – МКППОБ 

"Добробут" на території населених пунктів Збаразької міської громади 

протягом року; 

- запобіганні надлишкового накопичення побутових відходів на території 

контейнерних майданчиків; 

- недопущенні екологічної катастрофи та погіршення санітарно-

екологічного стану в населених пунктах Збаразької міської територіальної 

громади; 

- відшкодуванні виконавцеві послуг на здійснення операцій із збирання та 

перевезення  побутових відходів у 2026 році фактичних додаткових витрат на 

перевезення побутових відходів з населених пунктів, які входять до складу 

Збаразької міської територіальної громади з метою подальшого своєчасного  та 

повного надання послуг. 

Очікувані результати від виконання заходів Програми: 

- виконання вимог Закону України "Про житлово-комунальні послуги"; 

- забезпечення своєчасного і безперебійного надання послуги із 

здійснення операцій збирання та перевезення побутових відходів; 

- належне виконання договірних зобов'язань підприємства; 

- недопущення екологічної катастрофи та погіршення санітарно-

екологічного благоустрою населених пунктів Збаразької міської територіальної 

громади; 

- запобігання шкідливому впливу побутових відходів на довкілля та 

здоров’я людини; 

- забезпечення комфортних умов для перебування на території Збаразької 

міської громади мешканців та гостей.



 

 

6. Напрями діяльності та заходи програми  
тис. гривень 

Назва напряму 

діяльності 

Перелік заходів 

програми 
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Орієнтовні обсяги 

фінансування, в тому 

числі 

Очікуваний результат 

2026 рік 

1 2 3 4 5 6 
7 

 
8 

Покращення 

санітарно-

екологічного 

благоустрою 

населених 

пунктів 

Збаразької 

міської 

територіальної 

громади та 

надання якісних 

послуг 

населенню із 

вивезення 

відходів 

 

Відшкодування та 

оплата 

додаткових 

послуг із 

збирання, 

перевезення та 

захоронення 

побутових 

відходів 

 

2026 

 

Управління 

регіонального 

розвитку 

Збаразької 

міської ради, 

Збаразьке міське 

комунальне 

підприємство по 

благоустрою 

“Добробут” 

 

міський 

бюджет 
750,00 750,00 

Забезпечення своєчасного і 

безперебійного надання послуги 

із здійснення операцій збирання 

та перевезення побутових 

відходів та недопущення 

екологічної катастрофи на 

території населених пунктів 

громади 

ВСЬОГО     750,0 750,0  

 

 

 



 

7. Координація та контроль за ходом  виконання Програми 

  

Головним розпорядником коштів на реалізацію Програми є управління 

регіонального розвитку міської ради, яке забезпечує координацію та контроль за 

здійсненням заходів Програми. 

Управління регіонального розвитку міської ради несе відповідальність за 

повноту виконання заходів програми та двічі на рік (до 20 липня та 20 січня) 

подає фінансовому управлінню Збаразької міської ради узагальнену інформацію 

про стан виконання програми. 

 
Секретар ради                                                                       Роман НАПОВАНЕЦЬ 

 

 

 

 
 


